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 Москва -- Министарство спољних послова Русије позвало је на разговор заменика
америчког амбасадора Тима Ричардсона.

  

  Он је позван због објављивања информација о недозвољеним протестима у Москви 3.
августа.   

„Министарство спољних послова позвало је у петак заменика амбасадора САД у Москви
Тима Ричардсона. Њему је предата изјава у вези са објављивањем информација на
званицном налогу Управе за конзуларне послове Стејт департмента на Твитеру и на
сајту дипломатске мисије о неовлашћеном скупу у Москва 3. августа“, наводи се у
саопштењу Министарства.

  

Министарство је то оценило као пропаганду у корист учествовања на митинзима и
покушај мешања у унутрашње послове Русије, преноси Спутњик. Раније је на сајту
Амбасаде САД и на званицном налогу Одељења за конзуларне послове Стејт
департмента на Твитеру објављена шема одржавања недозвољеног скупа у главном
граду Русије 3. августа, али је истовремено позвано и на избегавање протестне шетње.

  

Московска полиција издала је упозорење да су неприхватљиви позиви за недозвољене
скупове подршке опизиционим кандидатима.

  

"Упркос поновљеним упозорењума, путем интернета се настављају позиви људима да
учествују у недозвољеним скуповима у центру града. Издајемо званично упозорење да
су позиви и учествовање у таквим активностима кажњиви законом", саопштио је
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портпарол одељења за Москву Министарства унутрашњих послова, а преноси Тас.

  

Агенција подсећа да су два недозвољена скупа подршке забрањеним кадидатима већ
одржана у Москви и да су се том пиликом демонстранти сукобили са полицијом.

  

Како се наводи, одобрени скупови су заказани за 10. август на Авенији Сахаров.

  

"Учествовање у недозвољеним јавним активностима, као и било какве провокације,
посматраће се као претња јавном поретку и биће одмах спречени. У тој ситуацији,
претња по личну безбедност грађана је најважнија", каже портпарол министарства за
Тас с и додаје да очекује да сви учесници одобрених скупова поштују саобраћајне
прописе и не ометају саобраћај.

  

(Танјуг)
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